
 
 
 
 
 
 

    

   Weinkarte 

                      
 

 
Die holländische Königsfamilie im Winter 1934 zu Gast im Hotel 
Sternen  
 

 
 

 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 

 

 

Weine im Offenausschank     
 

Weissweine   10 cl 50 cl 

 

Rhein-Weiss AOC, Tobias Schmid, Berneck, Schweiz    6.00 30.00 
Féchy AOC „Ethno Wy“, La Côte, Schweiz   5.50 27.50 

 

Weisse Flaschenweine im Offenausschank   10 cl 75 cl 

 

Roero Arneis DOC Villa Carena, Italien   6.00  41.00 
Demuerte White Yecla DO, Spanien    6.50  43.00 

Chardonnay Paul Komminoth, Maienfeld GR   7.50  52.00 

 

Rotweine   10 cl 50 cl 

 
Rhein Rot AOC, Tobias Schmid, Berneck, Schweiz   6.00 30.00 
Jeninser Blauburgunder „Ethno Wy“, Schweiz   6.50 32.00 

 

Rote Flaschenweine im Offenausschank   10 cl 75 cl 

 

Primitivo di Puglia IGT San Marzano,  Italien   5.80 39.00 
Lindorna Bella Vin de Pays Suisse; Maienfeld GR   7.50 52.00 

Demuerte Gold DO, Spanien   8.50 58.00 

 

Rosè Flaschenweine im Offenausschank   10 cl 75 cl 

Prado Rey Rosado DO, Spanien   6.50 43.00 
 

  



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 

Aperitifs     

   Vol.% 4 cl 

Martini Bianco    15 % 7.50 
 

Campari  Soda/Orange   23 % 8.00 
 

Cynar Soda/Orange   16.5 % 8.00 
 

Appenzeller Alpenbitter    7.00 
 

 

  

 
Prosecco 
 10 cl/ 75 cl 
Prosecco  7.50 / 49.00 

Ciccilla Extra Dry, Treviso 

 

 

Champagner 
 20 cl 
Champagner 

Laurent-Perrier brut Piccolo  30.00 
Laurent-Perrier, Frankreich  



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 
 
Weissweine Schweiz 75 cl 

 

 

 

 

 
Chardonnay  52.00 

Vin de Pays suisse, Paul Komminoth, Maienfeld GR 
Traubensorte: Chardonnay 
Intensives Gelb mit grünen Facetten. 
Einladender Duft nach Akazienblüten und reifen Aprikosen,  
Melonen, Stachelbeeren und grünen Äpfeln. 
Am Gaumen opulent mit einer angenehmen, gut ausbalancierten 
Säure-Struktur. Eleganter und fruchtiger Körper. 

 
 
 
 
 
 
 
St. Saphorin, AOC 45.50 

Vins et Vignobles Les Tourelles, Lavaux 
Traubensorte: Chasselas 
Helles Goldgelb. 
Fruchtig-floral in der Nase mit intensiven Aromen nach gelben Steinfrüchten. 
Gehaltvoll am Gaumen. Frisch und fruchtbetont mit angenehmer Säure und 
geschmeidiger Textur. 
 
 
 
 
 
 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 
 

Weissweine Schweiz 75 cl 
 
 

Fendant St. Léonard AOC „Julius“ 41.00 
Fam. Pierre-Alain Mathier Vins et Vignobles Julius, Salgesch 
Traubensorte: Chasselas 
Glänzendes Hellgelb mit leichten Grüntonreflexen.  Kraftvoll, Anklänge von 
Zitrusfrüchten und Feuerstein. Im Gaumen vollmundig und spritzig mit 
mineralischen Noten, typischer Terroir-Charakter des Weinbergs von St. 
Léonard. Ein eleganter und einladender Wein. 
 
 
 

 
 
 

Petite Arvine du Valais AOC „Julius“ 57.50 
Vins et Vignobles Julius, Wallis 
Traubensorte: Petite Arvine 
Helles, grünliches Gelb, das an die Farbe der Weinbeeren erinnert. Intensiv  
erfrischendes Bouquet nach Zitrusfrüchten und einem Hauch Grapefruit und 
Honig. Im Gaumen erfrischend und fruchtig, cremig, mit leicht mineralischen 
Noten und einem nachhaltigen, würzigen Abgang. 

 
 

 
 

Heida du Valais AOC „Julius“ 57.50 
Fam. Pierre-Alain Mathier Vins et Vignobles Julius, Salgesch 
Traubensorte: Heida 
Schönes Gelb mit weissen Reflexen. Grosse Aromenvielfalt. Bouqet nach reifen 
Früchten und Blüten. Vollmundig und fruchtige Struktur mit einer angenehmen 
Frische und Harmonie. 

 
 
 

 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 
 

Weissweine Italien    75 cl 

 

 

 
 
Pinot Grigio Venezie DOC 39.00 

Cantine Lenotti, Veneto 

Traubensorten: Pinot Grigio 

Funkelndes strohgelb. 

Das Bukett erinnert an Äpfel und Birnen mit einem Haus floraler Noten. 
Harmonisch und intensiv am Gaumen mit einer angenehmen, milden Säure. 
Passt zu einem gemütlichen Apèro, Antipasti oder zu leichten Fischgerichten.  

 

 

 

 

 

 

 

Roero Arneis DOC 41.00 

Villa Carena, San Giorgio Monferrato 

Traubensorte: Arneis 

Intensives Strohgelb mit glänzenden Reflexen, frische Noten von gelben 
Früchten wie Birne,  Apfel und Quitte mit einem Hauch von Zitrone. Im Gaumen 
vollmundig und erfrischend mit einer perfekt eingebetteten Fruchtsäure. Tolle 
Länge mit beeindruckender Intensität. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 
Weissweine Spanien    75 cl 

 

 

Diez Siglos Sauvignon Blanc Rueda DO   39.00 
Diez Siglos de Verdejo, Serrada  
Traubensorte: Sauvignon  Blanc  

Helles Goldgelb mit grünen Reflexen.  

In die Nase gelangen Aromen von exotischen Früchten und frisch 
geschnittenem Gras. Am Gaumen  präsentiert sich dieser perfekte Aperowein  
frisch mit guter Säure und beeindruckender Länge. 

 

 
 
Demuerte White Yecla DO      43.00 

WineryOn Bodegas, Mislata 

Traubensorte: 80% Sauvignon Blanc, 20% Verdejo 

Blasses Gelb, sehr intensives, fruchtiges Aroma mit feinen Noten von Anis. Im 
Gaumen  frisch und gut balanciert. Geschmeidiger und langer Abgang,  mit 
Aromen von Bittermandeln, dem typischen Geschmack der  Verdejo Trauben. 

 
 
 

 
 
 

Roséwein Spanien        75 cl 
 

 
 
 

Prado Rey Rosado Ribera del Duero DO   43.00 

Prado Rey by Real Sitio de Ventosilla, Burgos 

Traubensorte: 50% Merlot und 50% Tempranillo 

Brillierendes Himbeerrosa. Konzentrierte Aromen von Himbeeren und 
Erdbeeren, dezente Nuancen von Vanille und Kokos. 

Würzige Beerenfrüchte mit überwiegend Himbeernoten. Cremige Textur mit 
feinen Tanninen.  

 
 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 
Rotweine Schweiz  75 cl 

 
 
 

tobias ROUGE G4 AOC St. Gallen    75.00 
Weinbau Tobias Schmid, Berneck SG 
Traubensorte: Zweigelt und Cabernet Sauvignon 
Dichte, samtrote Farbe, beerig-fruchtiges Cassis-Aroma mit Anklängen an 
kräftige Röstaromen, konzentrierte Aromen und markante Gerbstoffe mit 
schmelzendem Ausklang.. 

 
 
 
 
 
 

Maienfelder Pinot Noir BarriqueAOC 63.00 

Paul Komminoth, Maienfeld GR 

Traubensorte: Blauburgunder 
 Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen.  
Schöne Frucht und jugendliche Frische. Noten von roten Beeren wie Johannis-, 
Erd- und Himbeeren sowie Kirschen. 
Die Aromatik der roten Beeren wiederholt sich, frische Säure kombiniert mit 
reifen Tanninen, ein sortentypischer ausgezeichneter Blauburgunder.  
 

 
 

 
 

Lindorna Bella Vin de Pays Suisse 52.00 

Paul Konninoth, Maienfeld GR 

Traubensorte: Pinot Noir und Merlot 

 Intensives Purpurrot. 

In der Nase aromatisch und vielschichtig, duftende, angenehme Anklänge von 
Himbeeren, Kirschen, Brombeeren und einer leichten Vanillenote. 

Am Gaumen intensiv, kraftvoll und gut strukturiert. Weich als auch pulsierend 
mit  einer wunderbaren Ausgewogenheit und herrlichen Fruchtkomponenten.  

Eine tolle Cuvée mit Ausbau im Eichenfass. 

 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 

Rotweine Schweiz  75 cl 
 
 
Pinot Noir du Valais AOC “Julius” 45.00 

Fam. Pierre-Alain Mathier Vins et Vignobles Julius, Salgesch 

Traubensorte: Pinot Noir 

 Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen. Jugendliche Frische mit Noten von 
roten Beeren (reife Erdbeeren) und einer dezenten Gewürznote (Lorbeer, 
Nelken) schmeicheln der Nase. Im Gaumen wird diese Aromatik bestätigt, 
ergänzt durch dezente Tannine und eine abrundende Säure. 

 

 
 

 

 

Cornalin  du Valais AOC „Julius“ 59.00 

Fam. Pierre-Alain Mathier Vins et Vignobles Julius, Salgesch 

 Traubensorte: Cornalin 

Kräftiges Dunkelrot. Typische Nase, komplexes Bouquet von Gewürznoten. Im 
Gaumen  konzentriert, füllig. Schöne Harmonie  mit gut eingebundenen, 
kräftigen Tannine. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Humagne Rouge du Valais AOC „Julius” 58.00 

Fam. Pierre-Alain Mathier Vins et Vignobles Julius, Salgesch 

 Traubensorte: Humagne  Rouge 

Tiefrote Farbe mit einem violetten Schimmer. Intensives Bouquet nach kleinen, 
roten Früchten und Gewürzen. Kräftig und saftig im Gaumen mit schönen 
Tanninen.  Ein gehaltvoller und eleganter Wein mit einem robusten Abgang. 

  



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 

Rotweine Schweiz 75 cl 

 

 

 

Syrah Barrique du Valais AOC „Julius“ Barrique 69.00 

Fam. Pierre-Alain Mathier Vins et Vignobles Julius, Salgesch 

 Traubensorte: Syrah 

Intensives Dunkelrot. Würzige Nase mit klassischer Frucht. Im Gaumen dicht, 
gehaltvoll und cremig. Reife Tannine und elegante Holznoten runden den Wein 
wunderbar ab.  

 

Ein Top-Wein aus dem kleinen Eichenfass in perfekter Reife. 

 
 
 
Merlot-Primitivo Vin de Pays Suisse 39.00 

Fam. Pierre-Alain Mathier Vins et Vignobles Julius, Salgesch 

 Traubensorte: Merlot, Primitivo 

Prächtiges Purpurrot. Ausgewogenes Bukett von Steinobst wie Pflaume und 
Zwetschge sowie Beeren. Die würzigen Aromen des Primitivo ergänzen sich 
hervorragend mit den fruchtigen Noten des Merlot.  

Angenehm fruchtig am Gaumen mit sanften Tanninen und einem 
mittellangem Abgang. Ein elegantes Cuvée das Genuss bereitet und zugleich 
modern und verführerisch ist. 

 
 
Belcampo Merlot D O C  48.00 

Cantina Amann, Contone, Ticino 

Traubensorte: Merlot 

 Kräftiges Rubinrot. 

Harmonisches Bouquet mit Aromen von Brombeeren, Heidelbeeren und 
Pflaumen gepaart mit einer angenehmen Würzigkeit und einer eleganten 
Vanillenote. 

Am Gaumen zeigt sich der Belcampo kräftig, intensiv, mit ausgeglichener 
Struktur und schöner Frucht. Ein tolles und nachhaltiges Finale werden durch 
runde und samtige Tannine begleitet. Ausbau im Eichenfass. 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 

 
Rotweine Italien 75 cl 

 
 
 

Il Brigantino Vino Rosso No 4 Barrique 41.00 

…fuori dal commune! 
Traubensorten: diverse 
Tiefdunkles Rot. Opulent fruchtige Nase. Würzige Aromen von schwarzen 
Kirschen, Zwetschgen und Mokka sowie Schokolade, Tabak und etwas Vanille. 
Eine neue Art der Weinbereitung, eine tolle Entdeckung und ein absoluter 
Trinkspass sind garantiert! 

 
 

 
 
 

Primitivo di Puglia IGT 39.00 

Feudi di San Marzano, Apulien 
Traubensorten: Primitivo 
Dunkles Rubinrot mit Violettreflexen. Reife und würzige Aromen des Primitivo 
ergänzt mit dem Duft von schwarzen Beeren, vor allem Brombeeren, Pflaumen 
und Kirschen. Verfeinert wird der Aromastrauss durch einen Hauch Vanille. 
 
 
 
 
 

Sessant'anni Primitivo di Manduria DOP 78.00 

Cantine San Marzano, San Marzano, Apulien   Magnum 149.00 
Traubensorte: Primitivo aus mindestens 60-jährigen Rebstöcken 
Intensives, leuchtendes Rubinrot. Im Barrique ausgebauter Primitivo mit 
komplexem, breitem und fruchtigem Bouquet nach Kirschenkonfitüre, mit 
Nuancen von Zwetschgen und Tabakblättern. Ein betörender, körperreicher, 
vollmundiger und edler Wein mit Aromen von Kakao, Tabak und Vanille. Wohl 
einer der edelsten und kräftigsten Vertreter seiner Traubensorte mit einem 
nicht enden wollenden Abgang. 
 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 
Rotweine Italien 75 cl 
 

 

Cutaja Nero d`Avola Riserva DOC 55.00 

Caruso e Minini, Marsala Sicilia 
Traubensorten: Nero d`Avola 
Dichtes Rubinrot mit violetten Reflexen. 
In der Nase intensive rote, reife Früchte wie Johannisbeeren und Pflaumen, 
begleitet von einem Hauch von Kräutern und Kakao. 
Ein reichhaltiger und kraftvoller Wein mit einem sehr langen anhaltenden 
Abgang. Am Gaumen ausgewogen mit weichen Tanninen und einem langen, 
würzigen Nachhall, ausgebaut im Eichenfass. 

 

 
 

Varvàra Bolgheri DOC 79.00 
Castello di Bolgheri, Toskana Fl 37.5cl 38.00 
Traubensorten: Cabernet Sauvignon,   Magnum 151.00 
Cabernet Franc, Merlot, Syrah und Petit Verdot  
Der edle Zweitwein des Spitzenweines „Castello di Bolgheri“! 
Tintiges Kirschrot. Brombeeren und reife Kirschen vermählen  sich mit 
Toastnoten vom Eichenfass. Im Gaumen  seidig und dennoch kraftvoll. 
Fruchtnoten von Himbeeren und Amarena-Kirschen. Lang anhaltend  
mit einem Finish von dezenter, dunkler Schokolade. Ein Top-Wein! 
 
 

 
Brunello di Montalcino  DOCG                                              89.00 
     Tenuta Pietranera, Montalcino 

Traubensorten: 100 % Sangiovese Grosso (Brunello) 
Brillantes, sattes Rubinrot 
In der Nase ein Wechselspiel von gedörrten Pflaumen, getrockneten Rosen und 
einem leicht würzigen Holzbouquet.  
Am Gaumen erhaben, konzentriert und vollmundig. Ein grosser, komplexer und 
nuancenreicher Wein mit einem langen Finale.  
 
 
 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

Rotweine Italien 75 cl 
 
 

 

Ripasso Le Crosare AOC, Cantine  Lenotti 51.00 

Cantina Lenotti, Veneto  Magnum 99.00 
Traubensorten: Corvina, Rondinella und Molinara 
Intensives Rubinrot. Betörender Duft nach reifen Beeren, Kaffee und 
Schokolade. Im Gaumen vollmundig, kräftig mit Noten von Kompott, dunklen 
Beeren, süssen Tabakblättern und Röstaromen. Langer, konzentrierter Abgang. 

 

 
 
 
 
 
Amarone Classico DOC  Azienda Vinicola Zenato 99.00 

Azienda Vitivinicola Zenato, San Benedetto di Lugana, Veneto  
Traubensorten: Corvina, Rondinella und Croatina 
Brillantes Granatrot. Zartes Bouquet von Kirschen, Schokolade, Gewürzen, 
Blumen und Nüssen. Im Gaumen spürbar tanninhaltig, dicht, füllig und weich; 
langer, anhaltender Abgang. Ein Spitzen-Amarone! 
 
 
 
 
 
 

Barolo DOCG 95.00 
Azienda Vitivinicola Villadoria, Piemont 
Traubensorte: Nebbiolo 
Mittleres Granatrot mit Ziegelsteinreflexen. Aromen von roten Beeren und 
Früchtekompott, Leder und Tabak. Im Gaumen fleischig, warm und 
konzentriert mit angenehmen Säurespiel und einem präsenten und langen 
Abgang. 
 
 
 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

Rotweine Spanien 75 cl 
 
 
 
 

Demuerte Gold Yecla DO                  58.00  
WineryOn Bodegas, Mislata 
Traubensorten: Monastrell, Syrah und Tintorera  
Intensives Kirschrot mit granatfarbenen Reflexen. 
Bukett nach reifen, roten Beeren, Lakritze und Pfeffer, abgerundet durch 
Nuancen von Gewürznelken und Muskatnuss. 
Vollmundig im Gaumen mit seidigen, reifen Tanninen. Angenehmer Abgang. 
Ausgebaut in kleinen Eichenfässern.  

 

 
 
 
 
 
 
 

 

Viña Diezmo JT-Joven Tinto Rioja DOCA 39.00 

Bodegas Casa Primicia, Laguardia 
Traubensorten: Tempranillo und Mazuelo 
Kirschrot mit violetten Reflexen. Frisches Aroma mit Noten von 
Aprikosen und Vanille. Gehaltvoll mit gut angepasster Säurestruktur und 
weichen Taninen, die auf den Ausbau im Eichenfass hinweisen.  
Der perfekte, aber hochwertige Alltagswein. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 

Rotweine Spanien 

 
 
 
 
 

 
 

Raiza Gran Reserva Rioja DOCA Barriquè                62.00 
Vinedos de Aldeanueva, Rioja 
Traubensorte: Tempranillo  
Dunkles Rubinrot mit ziegelrotem Schimmer, Bouquet nach dunklen Beeren 
und Früchten. Noten von Vanille, Tabak und Leder. Fruchtbetont, seidig und 
fein, balsamischer Abgang. Ausgebaut während 24 Monaten in Barriques aus  
französischer und amerikanischer Eiche. 

 
 
 
 
 
 
 

Reserve de Don Carlos DO 39.00 

Don Carlos by Valsan 1831, Chiva 
Traubensorten: Tempranillo, Cabernet Sauvignon und Bobal 
Dunkles Kirschrot, schönes Bouquet nach Kirschen, Zwetschgen, Brom- und 
Waldbeeren mit einem dezenten Hauch von Zimt und Nelken. Edler Auftakt im 
Gaumen –  vollmundig mit schön eingebundenen Tanninen.  Weiche Struktur 
mit Konzentration von Früchten, Schokolade und Vanille, welche das 
wärmende Finale begleitet. Ausgebaut im Eichenfass. 
 
 

 

 

 
 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

Rotweine Frankreich 75 cl 
 
 
 
 

 
Revolution Dry Aged Red IGP     59.00 

Revolution, Lézignan Corbières  
Traubensorten: Syrah und Marselan 
Intensives kirschrot mit glänzenden Reflexen. Ein vielschichtiges, 
einladendes Bouquet. Noten von reifen, dunklen Kirschen, Cassis mit einem 
Hauch von Pfeffer, Vanille und Schokolade, abgerundet mit feinsten Tabak- 
und Holznuancen.  Am Gaumen vollmundig, konzentriert und kraftvoll mit 
intensiven Fruchtnoten. Rund, samtig in der Textur. Der Nachklang 
verzaubert mit seiner Länge.  
 
 
 
 
 

« Château Lafitte » AC          71.00 

Château Laffite, Côtes de Bordeaux 
Traubensorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc  
Ein phantastischer Wein mit tollem Preis-Leistungs-Verhältnis! 
Sattes purpurrot mit glänzenden Reflexen. 
 Vereint in der Nase krautige Noten von Oregano und Estragon mit reifen 
Fruchtaromen, wie Brombeeren, Kirschen und Wacholder, die sich harmonisch 
in den eleganten Holzton vom Barrique einfügen. Eleganter, runder und 
harmonischer Auftakt mit einer seidigen Struktur. Sein lang anhaltender 
Abgang wird durch feine Tannine am Gaumen begleitet.  
 

  



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 
 
 
Rotweine Argentinien 75 cl 

 
 
 
 
 

1884 Malbec Estate Grown Mendoza  42.00 

Bodegas Escorihuela Gascón, Belgrano, Mendoza 
 Traubensorte: Malbec 
Schönes Dunkelrot mit violetten Reflexen. 
Intensive Aromen nach roten und schwarzen Beeren, sowie Pflaumen und 
Kirschen und ein Hauch von Mokka. 
Am Gaumen weich mit sanften Tanninen. Elegant im Abgang.  
Ein grosser Wein, ausgebaut in kleinen Eichenfässern. 
 
 
 
 
 
 
  

 

1884 Cabernet Sauvignon E s t a t e  G r o w n  41.00 

Bodegas Escorihuela Gascón, Mendoza 
Traubensorte: Cabernet Sauvignon 
Rubinrote, tiefe Farbe. Komplexe Aromen von reifen, roten Früchten. Noten von 
Kaffee, die vom Barriqueausbau herkommen. Intensiv, andauernd mit einem 
schönen langen Abgang. 

 
 
 



 

Liebe Gäste 

Bitte beachten Sie, dass alle Weine nach Verfügbarkeit erhältlich sind. Von einigen 
Provenienzen liegen noch wenige Flaschen im Keller. Danke für Ihr Verständnis. 

 

Alle Weine können Sie aus unserer Vinothek zu sehr attraktiven 
Ladenpreisen mit nach Hause nehmen. 

  

Alle Preise in CHF, inklusive 7.7 % MwSt. 

 
 
 
 

Rotwein Australien 75 cl 
 

 
 
 
 

William Randell Shiraz  98.00 

Barossa Valley, South Australia, Thorn Clarke Wines, Angaston 
Traubensorte: Shiraz 
Kräftiges Dunkelrot. In der Nase ein Feuerwerk von Himbeeren, Zwetschgen, 
Kirschen und Tabakblätter. Im Gaumen explosiv mit Aromen von schwarzen 
Kirschen, karamellisierten Feigen und Kaffee kombiniert mit Röstaromen und 
Vanille vom langen Ausbau kleinen Eichenfässern. 
 

Ein sensationeller Power Barossa Shiraz in Vollendung!  
Ein unvergessliches Wein-Erlebnis! 

 


